Klagomålshantering och kvalitetsarbete

ur Skogsbybladet , vår verksamhetsbeskrivning

Kort efter höststart har vi föräldramöten och dessutom föräldrasamtal efter behov, dock minst ett per år. Samtal av akut art eller om något ska dryftas som inte är passande att prata om när barnen är i närheten, försöker vi ordna så att det kan bli av så snabbt som möjligt. Information ger vi i månadsbladet Skogsbybulletinen och på anslag. Alla är välkomna att maila eller använda förslag/åsiktslådan. Vi vill ha synpunkter och ett öppet klimat.

ur vår verksamhetsplan

Vår verksamhet berör människor av olika åldrar, kön och kultur. Vi möter barnen på deras nivå och efter deras förmågor. Våra mål är utformade av oss som arbetar här och stämmer väl överens med läroplan för förskolan. Föräldrarna ska ges möjlighet att känna att förskolans frågor angår dem. Det finns en åsiktslåda som töms innan varje personalmöte. 

Vi ska ge goda möjligheter att få kontinuerlig information i ”SKOGSBYBULLETINEN”. Föräldramöten anordnas och förslag och idéer kan påverka verksamheten. Målet är ett öppet klimat som naturligtvis inte betyder att enskilda barn diskuteras. Vi vill också att föräldrar förstår att vi gör pedagogiska avväganden utifrån att vi ser till alla barns bästa.
Föräldrarådet

är ett forum som träffas regelbundet, där man ta upp frågor angående verksamheten . Det är ingen beslutandegrupp utan mer av remissinstans.
Exempel på frågor

Praktiska- fixardagar, arrangera annat 

Idéer  om förändringar av rutiner, policyn

Ge förslag på föreläsare

Föreslå enkäter

Bemötande
Då förslag kommer från föräldrar besvaras de alltid. Vanligen kommer svaret i nästa bulletin efter att personal har diskuterat frågan på arbetsplatsmöte. Personalgruppen beslutar tillsammans hur svaret ges och av vem. Mail besvaras alltid av förskolechef.

Checklista vid klagomål

1. Ett klagomål har inkommit på mail, telefonsamtal, muntligt eller i åsiktlådan av förälder/ barn

2. Mottagaren (någon ur personalen) ber om skriftligt underlag från anmälaren och berättar att förskolechefen underrättas

3. Förskolechefen underrättas och tar över ansvaret för frågan

4. Förskolechefen upprättar ett åtgärdsprogram med förslag till lösning

5. Anmälaren får ett snabbt svar (samma dag) som beskriver hur förskolan jobbar vidare med ärendet

6. Samtal erbjuds där förskolechef och ev. annan pedagog är med

7. Uppföljningssamtal efter lämplig tid t.ex. 1 månad erbjuds

